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第７回東郷地域協議会会議録（要約） 

 

日 時  平成２８年１０月１１日（火） PM７:０0 

場 所  新城市消防防災センター（防災会議室） 

出席者  委員３０名 事務局３名 

 

次第 

１． 開会 

２． 審議 

平成２９年度東郷地域自治区予算事業建議 

３． 閉会 

   

議事内容 

協議会の会議録の署名 

署名員２名をお願いした。 

 

 事務局説明 

 地域意見交換会について説明 

① 東郷地区の問題、市制全般についての質問など、活発な発言をお願いした。 

② 若者議会委員から活動報告があり、質疑応答の時間が設定されているが、質問と

いうよりも良きアドバイスや応援メッセージをかけて欲しい旨お願いした。 

 自治区予算について説明 

① 前回の第６回地域協議会で決定した平成２９年度１０事業について、平成２８年

９月１６日～平成２８年９月３０日まで東郷地域協議会だより、HP 等にて住民

に周知すると同時に、この計画について意見のある方への意見募集をしましたが、

意見募集期限までには住民からの意見は無かったことを報告した。 

② 建議書の内容を確認し、裁決後、この場にて市長に建議することを説明した。 

③ 建議についての検討事項をまとめたものを資料として配布した。 

 

【建議書の裁決をとり、賛成多数であったため、その場で市長に平成２９年度東

郷地域自治区予算事業計画を建議した。】 

 

 市長あいさつ 

あらためましてこんばんは、市長でございます。平成２９年度の地域自治区予算に関

する建議書をただいま今泉会長から受け取りました。これに当たりましては地域協議会

の皆様また地域全ての住民の皆様に大変細かいところまで配慮いただいて、地域の安全

安心あるいは将来世代のための様々な事業を予算として盛り込んで頂く事ができました。

地域自治区制度、平成２５年度にスタートしまして今年で４年目となりました。そのう

ち自治区予算事業は平成２６年度からでございますので、これで３年度目となると思い
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ます。地域自治区の設立に当たりましては、準備作業の時期から含めまして、地域の中

の様々なご意見をいただきながら、より良い新城市らしい、また地域の住民の皆様に使

い勝手の良い理解納得のいく制度として充実させようと努めてまいりました。この間、

地域協議会の委員さんはじめ皆さんが、本当にご多忙のなか時間をかけて議論頂き、様々

な襲ってくるかもしれないリスクにも気を配って頂きながら、予算事業を計画していた

だきました。幸いに各地域自治区とも初期の目的を踏まえて充実した取り組みをして頂

いている事に心から感謝しております。 

これからの新城市の土台を築くのが、この地域自治区であるという信念の基に職員一

同取り組んでまいりたいと思いますので、今後とも皆様方のご支援ご協力また共にまち

づくりを進めて行く事業を一緒になって進めて行きたいと思います。なお、この予算事

業に関しましては、現在、来年度の予算編成の時期となっておりますけれども、その中

に地域自治区から建議のあった事業として一括してまとめ、来年の３月議会に提案をい

たします。議会の審議を得て議決を得たうえで執行する事になると思いますが、その過

程では、当然議会からの全体的な検証を受けていくことになりますが、それらも含めて

今後の進展についてご注目頂けますようにお願い申し上げまして、建議書を頂いた事へ

の感謝とこれからの事業への皆様のご協力をお願いして、ごあいさつに代えさせて頂き

たいと思いますありがとうございました。 

 

 

【以上地域協議会終了】 


